



# Fobia ry:n hallituksen kokous 14/2023

**Paikka:** Kh228, Publicum

**Aika:** 19.9.2023 klo 9:30

**Paikallaolijat:** Annina (poistui klo 10:52, palasi klo 10:54), Pyry (poistui klo 10:16, palasi klo 10:19), Anniina, Aliina H. (saapui klo 9:37), Maria, Jenni, Jenna, Meri, Nuutti, Eveliina (saapui klo 9:38), Viivi

## Esityslista

1. **Kokouksen avaaminen**  
Anniina avaa kokouksen ajassa 9:35.
2. **Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**  
Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
3. **Kokouksen virkailijoiden valinta**
  - 3.1. **Kokouksen puheenjohtajan valinta**  
Valitaan puheenjohtajaksi Anniina.
  - 3.2. **Kokouksen sihteerin valinta**  
Valitaan sihteeriksi Viivi.
4. **Esityslistan hyväksyminen**  
Siirretään kohta **8. Talous** käytäväksi kohdan **11. Hyvinvointi** jälkeen.  
Hyväksytään esityslista.

*Aliina H. saapui kokoukseen klo 9:37.*

5. **Pöytäkirjojen hyväksyminen**  
Hyväksytään pöytäkirja 13/2023.

*Eveliina saapui kokoukseen klo 9:38.*

6. **Posti**  
Ei postia.
7. **Ilmoitusasiat ja muistelot**
  - 12.9. Vanhojen ja uusien ilta
  - 13.9. Dialectican mysteerikierros
  - 14.9. Tosi TV -psykologian ekskursio
  - 16.9. SPOL:n ainejärjestötapaaminen
  - 19.9. Järjestöinfo uusille opiskelijoille
  - 19.9. TYY:n koponeuvosto



## 8. Talous

Edustusbudjettia on jäljellä noin 100€.

TYY:n järjestöasiantuntija on vastannut jäsenmaksujen laillisuutta koskeviin kysymyksiin ja tapaa puheenjohtajiston 20.9.

### 8.1. Nettipäätökset

Ei nettipäätöksiä.

### 8.2. Hyväksytään kuitteja

- 30,48€ Hallitusmökin ruoat, Jenni
- 106,60€ Kioskille tuotteita, Jenni
- 4,69€ Huoneelle hunajaa, Jenni

### 8.3. Hyväksytään maksettavaksi

- 44,50€ SPOL-vuosijuhlien edustuskulut, Jenna
- 139,97€ Feedback-lehden haalarimerkit, Turun Haalarimerkki Oy

### 8.4. Budjetointi

Budjetoidaan 10€ hyvistarroihin.

Budjetoidaan 30€ Indexin ja Dialectican vuosijuhlahalajoihin.

Budjetoidaan 5€ uuden huoneen tutustumistilaisuuteen.

## 9. Yritysyhteistyö

Haalariryhmä luotu, ensimmäinen kokous on 20.9.

Familiar Oy:ta laskutettu 18.9. summalla 500€.

YKA:n kampanjasähköposti lähetetty, seuraavaksi tehdään Instagram-julkaisu.

## 10. Virkistystoiminta

Harkkasitseistä jäätiin kevyesti voitolle.

Keskusteltu ystävyyskaupunkien Defenssin ja Impulsin kanssa mahdollisesta mökkitapahtumasta, asiasta palaveerataan perjantaina.

## 11. Hyvinvointi

Lasersodan päivämäärää ei ole vielä päätetty.

HyvisApprot alkoi, ostetaan lisää tarroja.

Kummitoimintaa mainostetaan vielä lisää.

## 12. Kulttuuri

Ei ilmoitusasioita, puheenjohtaja tiedustelee kuulumiset.

## 13. Työelämä ja koulutus

Tosi TV -psykologian ekskursio oli menestys, osallistujia 101!

Yrittäjyyteen liittyvä Punoksen koulutustapahtuma on 4.10. klo 16:30.



#### 14. Koulutuspolitiikka ja edunvalvonta

Kehityopsykologian ja persoonallisuuspsykologian opetussuunnitelmatiimi kokoontuu 26.10. klo 15, opiskelijaedustajaksi menee Pyry. TYY:n koponeuvosto on tänään.

*Pyry poistui kokouksesta klo 10:16 ja palasi klo 10:19.*

#### 15. Ulkosuhteet ja kansainvälisyys

##### 15.1. Index

Anniina K. menee edustamaan Dialectican vuosijuhlille.

##### 15.2. SPOL

Ainejärjestötapaaminen oli 16.9. Keskusteltiin muun muassa harkkapaikkawikistä, yhdenvertaisuudesta sekä häirintätilanteista. Olisi hyvä selvittää, miten Turussa toimittaisiin tilanteessa, jossa henkilökunnan jäsen käyttäytyy epäasiallisesti. Lisäksi keskusteltiin siitä, että toimintasuunnitelman muotoilua voisi muuttaa enemmän periksi antavaksi. Impulsin kanssa perustettu yhteinen hallitusryhmä. SPOL:n vuosijuhlaviikon tapahtumaksi järjestetään tanssitreenit 23.10.

##### 15.3. Tupsy

Tupsy on kiinnostunut yhteisestä PSV-infosta, mikäli Fobia ottaa päävastuun sen järjestämisestä. Nepsy-koulutus on tänä perjantaina. Seuraava kokous on 2.10. Syyskokous on Viinibaari Vinhossa 18.10. Virkistystapahtuma Paint&Party järjestetään Teerenpelissä 10.11. klo 17:30-19:30. Jaetaan järjestöinfossa Tupsyn haalarimerkkejä. Tammikuussa voisi järjestää jonkin alumnitapahtuman.

##### 15.4. Muuta

Ei ilmoitusasioita.

#### 16. Tiedotus ja viestintä

Muistutetaan hallituslaisia viestimään tapahtumista hyvissä ajoin sekä Puskaradiossa että sähköpostitse. Mainostetaan TYY:n edustajistovaaleja sähköpostitse ja Instagramissa. Nettisivuille on päivitetty vaihto-oppilaiden ohjeet haalarien ostamisesta ja vuokraamisesta. Lisäksi poistettiin tieto sähköpostilistalle liittymisestä, sillä tiedotus tapahtuu vain suomen kielellä. Nettisivuille päivitetään kuvaus yritysyhteistyövastaavan pestistä sekä lisätään tiedot Fobian yritysyhteistyöpaketeista.



**17. Tila- ja ympäristöasiat**

Tutustumistilaisuus mahdolliseen uuteen Huoneeseen on 28.9. klo 12:30-14:30. Hallituksesta paikalle pääsevät ainakin Jenni, Meri ja Anniina.

TYY:n ympäristöneuvosto kokoontuu 2.10. klo 16, edustamaan menee Maria. Muistutetaan jäsenistöä maksamaan kahvimaksu.

*Annina poistui kokouksesta klo 10:52.*

**18. Toimikunnat**

Hallituksen esittäytymiseen etsitään vielä tapahtumatoimikunnan edustajaa.

*Annina palasi kokoukseen klo 10:54.*

**19. Hallituksen sisäiset asiat**

Haalarimerkkitalauksen tekeminen etenee.

Hallitus esittäytyy uusille fukseille Turku-salissa 27.9. klo 16.

TYY:n opiskelukykypäivä on 26.9. klo 12-16. Fobia on lupautunut pitämään ajanhallintatyöpajaa. Tästä saadaan 200€ palkkio. Työpajassa on Maria klo 12:30 alkaen ja Anniina klo 13:30 alkaen. Ständeilemässä on Aliina ja Maria klo 12-14 ja Jenni ja Viivi klo 14-16.

**20. Muut esille tulevat asiat**

Ei muita esille tulevia asioita.

**21. Seuraava kokous**

Seuraava kokous on 2.10. klo 16:30.

**22. Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous ajassa 11:16.